

短新闻

儿子不愿见到父母
民警修复亲子关系

通讯员 宣晓婧

本报讯 日前,来自永康的李先生夫妇走进绍兴越城区公安分局塔山派出所求助:“我们的儿子不愿回家,也不愿与我们联系,请帮帮我们!”

原来,李先生的儿子是绍兴某高校的一名学生,因沉迷游戏、高额消费等原因,自觉无颜面对父母,即使放了寒假也不愿回家。李先生夫妇前来绍兴寻人,儿子小李却躲着不见。百般无奈之下,这对父母向警方求助。

塔山派出所民警吴铭杰了解这一情况后,第一时间帮忙寻找并联系小李。在吴铭杰的耐心劝导下,小李答应第二天早上来派出所与父母见面。但是,第二天的见面刚开始并不愉快,吴铭杰再一次语重心长地教育了小李。最终,小李认识到了自己的错误,主动向父母道歉并保证以后会改正。

之后,塔山派出所收到了李先生写来的感谢信,他在信中说,“吴警官的行为,就是对‘有困难找警察’的完美诠释。我们真切感受到,人民警察就在身边,是值得我们亲近和信任的人。”

执行分配方案异议
共享法庭在线审理

通讯员 方婧

本报讯 近日,温岭法院石陈法庭运用海上“共享法庭”,在线审理了一起执行分配方案异议案件。

此案的当事人陈某原在石陈法庭有十多个执行案件,宁波海事法院对其所有船只拍卖之后,13名参与分配的当事人对执行分配方案产生了异议,宁波海事法院遂针对当事人提出的异议立案审理。在开庭前夕,宁波突发疫情,石塘地区的当事人因此无法前往。为此,石陈法庭通过海上“共享法庭”联系宁波海事法院的承办法官在线开庭审理,顺利推进此案。

石陈法庭自设立海上“共享法庭”以来,供海事纠纷当事人就近参加异地庭审活动,引导石塘镇以及附近渔区的群众进行线上诉讼,进一步减轻当事人“跑法院”的诉讼成本,让群众充分享受到“数字红利”。

平安集束

企业复工复产 消防上门服务

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙



本报讯 春节长假结束,工厂企业陆续开工,如何确保生产期间的消防安全?近日,绍兴市消防救援支队组建以防火监督干部为主的消防安全技术服务先锋队,深入复工复产企业开展“三服务”活动,服务保障企业复工复产消防安全,有效防范化解消防安全风险,为企业把好“防火关”。

在绍兴市越城区的中包派克包装有限公司,生产车间已是一片忙碌景象,防火监督干部边了解企业应急处置预案和员工应急处置能力掌握情况,边检查企业的消防设施是否完好、安全出口与疏散通道是否保持畅通等情况。

“这个车间属丙类生产车间,可燃物多,办公用房设置在车间里且没有进行独立分隔,一旦起火,对人员疏散逃生都将造成一定影响,要整改……”检查过程中,防火监督干部发现近3万平方米的生产车间内部搭建了二层办公用房,食品包装车间未设置自动喷水灭火设施和火灾自动报警设施,立即责令企业整改。

随后,防火监督干部来到绍兴福清卫生用品有限公司,重点检查企业的食堂、员工宿舍、消防控制室等处消防安全责任制是否落实,消防设施是否完好、宿舍里是否违规使用大功率电器等情况,发现食堂的应急疏散门不符合消防安全要求、应急照明灯未保持通电状态,当即要求企业负责人及时整改到位。

据了解,在加强上门服务指导企业复工复产的同时,绍兴市消防救援支队持续同步开展线上消防安全技术服务和“云”培训,指导企业开展风险评估和隐患排查治理,并发放《复产复工消防安全温馨提示》。

年轻干部走进田间地头

眼下正是春耕时节,连日来,天台县街头镇年轻干部走进田间地头,开展“送服务、送政策、送平安”活动。

本报记者 周国新 实习生 张晓琼 通讯员 许秋阳 摄



平安点滴

一站式服务进企业

通讯员 蔡洁梅

本报讯 “开工前,一定要先检查电气线路、设施设备,平时要注意保养维修消防器材和设施……”近日,温州市瓯海区消防窗口的消防服务人员对温州真皮大世界、浙江菲斯特成衣有限公司、汇泰电子市场等企业开展上门服务指导,“一站式服务”助力企业复工复产。

服务中,消防人员严格按照“零容忍、严执法、重实效”的要求,重点查看疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施器材是否配备到位并保持完好有效等,对检查中发现的问题提出整改意见。

到目前,已派出帮扶指导组14个,助力企业复工复产39家,开展培训演练42场次。

新春加强反诈宣传

通讯员 黄公宣

本报讯 2月10日,台州市公安局黄岩分局城东派出所民警来到海棠新村活动室,向来此活动的居民们宣传防范电信网络诈骗知识。

连日来,城东派出所根据诈骗案件发案动态,开展了集中反诈宣传,民警、辅警和网格员等还上门开展“面对面”反诈宣传;同时,在街道办事处支持下,将反诈工作纳入综合考评,将防范宣传和预警的责任传导到社区、落实到网格,切实提升辖区群众的防范意识,遏制电信网络诈骗案件的发生。

凌晨出发专项执行

通讯员 刘竹柯君

本报讯 为深入贯彻落实“我为群众办实事”,严厉打击逃避执行、规避执行行为,春节前后,玉环法院以涉民生案件、小标的执行案件和执行信访案件为重点,开展“暖冬”专项执行行动。

执行干警们在凌晨6点出发,奔赴玉环各地寻找被执行人,执行过程中兼顾善意执行和强制执行。三次大执行行动共计搜寻72名被执行人,执行完毕案件15件,和解12件,执行到位金额69.4万元。

光大金瓯资产管理有限公司对从舟山豪舟混凝土预拌有限公司贷款债权处置公告

光大金瓯资产管理有限公司拟处置以下资产,特发布此公告。债权基准日2021年12月30日,具体情况见右表:

序号	债务人名称	债务情况(截至2021年12月30日)		担保人
		本金	欠息	
1	舟山豪舟混凝土预拌有限公司(破产停息)	159,69,032.25	0	舟山市海港工程有限公司、舟山豪舟物资仓储有限公司、舟山骛首物流有限公司、舟山市豪舟建材有限公司、张海芬、朱方波

交易对象:在中国境内外注册并合法存续的法人或非法人组织或具有完全民事行为能力为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司及地方资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买上述债权。

特别提示及声明:本公告不构成一项要约。上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司根据有关规定和要求有权对资产包内的债权及其处置方案进行调整。公告有效期:自发布之日起20个工作日。有受让意向者请速与我司联系商洽任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。受理征询或异议的有效期为自本公告发布之日起20个工作日。联系人:汤旭东

联系电话:13606788617
通讯地址:浙江省温州市海事路17号金瓯大厦4层
邮政编码:325000
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-82396912
联系人:李先生

光大金瓯资产管理有限公司
2022年2月11日

光大金瓯资产管理有限公司杭州长圣信息科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银保监会的有关规定,以及光大金瓯资产管理有限公司与杭州长圣信息科技有限公司签署的《债权转让协议》,光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给杭州长圣信息科技有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与杭州长圣信息科技有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

杭州长圣信息科技有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向杭州长圣信息科技有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。
注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以

序号	借款人	债务情况		担保人
		本金(暂算至2021年10月31日)	欠息(暂算至2020年3月31日)	
1	义乌市广兴伞业有限公司	9,995,310.08	8,266,100.00	义乌市张丽复膜厂、倪承位、吕晓芳、张红飞、吴福英

签署的合等法律文件约定为准。如公告中借款人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本清单仅列示截至2021年10月31日的债权本金余额,截至2020年3月31日的账面欠息余额等的暂估值,借款人和担保人应支付给杭州长圣信息科技有限公司的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由光大金瓯资产管理有

限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

光大金瓯资产管理有限公司
杭州长圣信息科技有限公司
2022年2月11日